

這陣子是雨季。

早上的天氣預報說，午後會下短暫陣雨。

第一滴雨擦過臉頰時，艾黛爾賈特正走在行道上，準備離開賽羅司學院。決定先到附近行政大樓避一避，順便呼叫助手支援。

「艾黛爾賈特。」

艾黛爾賈特悠然走了兩步，背後傳來聲音，心臟反射性地悸動起來。

她回過頭，見貝雷絲撐著傘快步走近，頓時產生自己才是她任務目標的錯覺。

「妳沒帶傘嗎？」

貝雷絲改用右手握傘，站在她面前幫忙遮雨。

雨珠墜連成絲，透明帷幕籠罩學院，貝雷絲拿著傘，在濛濛水光中撐起了靜謐的一角。

小小的一角，正好容下她們兩人。

艾黛爾賈特微微一笑，對計畫外的偶遇感到開心。

「本來有帶，忘在實驗室了。」

貝雷絲面無表情地點頭：「妳現在要回去了？」

話音剛落，雨箭疾下，貝雷絲將傘面一傾，為艾黛爾賈特完美擋去所有攻擊。

她動作間飄來魅惑香氣，艾黛爾賈特耐著羞怯，輕聲回答：「嗯……」

邊答邊感覺雙頰在發熱，以為心意肯定掩藏不住了——

轟！

一道驚雷打下，瞬間引走貝雷絲的目光。

「……」

貝雷絲屏住呼吸，望著聲音來向，眸光鋒利如刃，握著傘柄的右手用力收緊。

「教授？」

艾黛爾賈特碰碰她緊繃的手臂，見她沒有反應，伸出雙手包覆她的手掌。

「教授。」

擬好數套應戰方案的貝雷絲剎那間被帶回現實，看看傳來溫暖觸感的右手，再看看面帶微笑的艾黛爾賈特，強行鎮定下來，若無其事地拿出手機，低頭看了一會。

「今天的天氣預報，完全沒提到會打雷。」

「嗯，偶爾也有不準的時候呢。」艾黛爾賈特笑了笑，提腕看錶：「糟糕，我要遲到了。」貝雷絲抬眸看著依然氣定神閒的她，不再理會耳邊持續不停的雷鳴。

「妳跟人有約？」貝雷絲知道她週五下午沒課。

「臨時要開家族會議。」艾黛爾賈特拋出誘餌。「但沒司機來接，我只能搭車去別館了。」

「我開車送妳吧。」貝雷絲立刻上鉤。「謝謝妳上次送我回家。」

「好啊，那下次換我送教授，答謝教授這次送我。」

「……要陷入迴圈了。」

「妳不喜歡嗎？」艾黛爾賈特偏頭一笑。「想趕快擺脫我這個麻煩？」

「沒有，我從來不認為妳是麻煩。」

兩人往側門走，貝雷絲撐著傘走在艾黛爾賈特左邊，泰然自若地回答。

艾黛爾賈特還想說什麼逗逗她，一輛校內無人巴士慢速駛過兩人左側，濺起水花。

艾黛爾賈特望著默默充當護盾的貝雷絲，突然明白她剛才改用右手拿傘的原因。
戀花無聲搖曳。

艾黛爾賈特暗中窺伺直視前方的貝雷絲，試圖以毒攻毒、從她身上尋找平息悸動的解藥，卻發現她左肩被雨打濕，而自己滴雨未沾，心動得更加厲害了。

「怎麼了？」

走到露天停車場，貝雷絲打開車門，見艾黛爾賈特遲遲不動，疑惑地問了一句。

「……沒事。」

艾黛爾賈特坐進副駕駛座，利用貝雷絲在外檢查車子的空檔，藉著深呼吸平復心緒。

貝雷絲開門坐進車裡，放好傘，問她：「別館在哪裡？」

艾黛爾賈特報出地址。

貝雷絲搬家前背下了城市地圖，聽完微微一怔，將地址輸入車內導航。

從電子地圖上確認別館跟她家，分別位在賽羅司學院的兩個方向，一東一西，相距甚遠。

上次艾黛爾賈特送她回家，還強調「反正順路」……

貝雷絲轉頭一看，艾黛爾賈特正坐著發呆，還沒扣上安全帶。

「艾黛爾賈特，妳的——」

貝雷絲打算代勞，剛伸出手，她便應聲望來。

怦咚。

心口不知被什麼撞了一下，貝雷絲迷惑地停住動作。

「啊，安全帶？」艾黛爾賈特為自己扣上安全帶，露出乖巧的笑容：「我扣好了。」

「……嗯。」

右手鍛羽而歸，貝雷絲納悶地甩開無名遺憾，發動引擎。

車子抵達別館時，雨勢已經停了。

「謝謝妳，教授。」艾黛爾賈特輕快下車，笑著對貝雷絲揮了揮手：「再見囉。」

「嗯，下週一見。」

貝雷絲目送她通過鑄花鐵門、在管家及傭人迎接下走進別館，沉思片刻，重新開進車道。

別館一樓，艾黛爾賈特站在窗邊，靜靜注視外面。

實際上，今天並沒有家族會議，她只是想跟貝雷絲多相處一會而已。

但依然不夠久，車子還沒離開視野，她就開始想念貝雷絲了。

「教授，我明天可以去妳家嗎？」

艾黛爾賈特不想真的熬到下週，馬上拿出手機發送見面請求。

她的教授開車一向專注，過了半小時才發來訊息。

「可以，我整天都在。」

艾黛爾賈特喜孜孜地看著貝雷絲的回答，突然發現自己這次忘了編造藉口。

儘管如此，教授還是同意了她的要求。

「真想……快點見到你……」

四下無人，她終於低聲承認自己的戀心。

「貝雷絲……」

滿心期待著明天到來，艾黛爾賈特反覆呢喃起了她的名字。